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Stefan przygotowywal sie do zawoddéw indywidualnych jubileuszowej X Olim-
piady Informatycznej Gimnazjalistow. W ramach treningu wystal rozwiazania
do n zadan ponumerowanych od 1 do n. Kiedy pojawil sie raport, chlopiec
z zaciekawieniem zaczal go analizowaé¢. Raport jest w postaci ciagu n znakéw
+ lub -, gdzie + oznacza zgloszenie zaakceptowane, za$ - oznacza zglosze-
nie odrzucone; i-ty znak ciagu to status i-tego zadania. Stefan zastanawia sie,
ile maksymalnie nienachodzacych na siebie parami podstéw moze wybraé tak,
aby kazde podstowo mialo tyle samo pluséw co minuséw? Pomoéz mu w tym
zadaniu!

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejdcia zapisano jedna liczbe naturalng n (1 < n < 10°) — liczbe zadaii.
W drugim wierszu podano ciag n znakéw + lub -.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia powinna znalezé si¢ jedna liczba naturalna — maksymalna liczba
nienachodzacych na siebie podstéw, z ktorych kazde ma tyle samo pluséw co minuséw.
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